

大开眼界:记者搜罗郑交会创意产品

节能调温的水暖床垫,用13个小时只耗1度电
普通自动铅笔装个小机关,就变成不断铅笔

一开眼界

水暖床垫:电热毯的升级产品

一个远看像是卖床上用品的展位引起了很多市民的关注,啥新鲜玩意?冬天快到了,您对电热毯肯定不陌生,但人人都知道,使用电热毯容易口干、上火而且有漏电短路的潜在隐患,来自广东的一位发明者就造出了这个新品种——水暖床垫。

摸起来手感就像普通的薄被褥,大约有1厘米厚。原理就像家里铺的地暖,细细的热水管铺进褥子,热水通过一个奶粉筒大小的加热泵加热后循环流入管道。晚上睡觉时还可以调温度,从26℃到42℃不等。按照每天13个小时的使用量,每天只消耗1度电,够省电吧!有这样的水暖床垫帮你度过寒冬一定不错。

不过水暖床垫价格也比普通电热毯高很多。1.2米宽的要660元,1.5米宽的要740元,1.8米宽的820元。由于今年上半年这家公司刚刚申请到专利,在郑州还没有上市,目前只在东北三省、北京、上海等地销售,本次参展也是希望能找到合作伙伴。

新鲜茶水:现喝现泡,秘密在瓶盖里

是矿泉水?是饮料?都不是。一般咱在街上买的绿茶红茶总让人有喝隔夜茶的想法,展会上一个企业出现现喝现泡的银杏叶素茶,茶粉藏在瓶盖里。

“这茶粉是经过浸泡、脱苦、过滤、干燥、粉碎等十几道工序加工而成,能调节血脂浓度。”来自平顶山舞钢的厂商给围观的市民介绍。乍一看,外观确实跟普通矿泉水没啥区别,秘密都藏在瓶盖里,打开一看,一小撮墨绿色的茶粉藏在里面,闻起来有股清香味,轻轻倒入瓶内用力摇几下后,水的颜色就慢慢变为淡黄色,入口略苦,后味甘甜。“既能当水喝又能当茶喝!”在场一位品尝过的市民开玩笑地说。

别小看这瓶小小的银杏叶素茶,人家可是世界唯一获得此种专利的产品,是国际上纯天然常温下速溶的保健茶饮料。

不断铅笔:吸引学生家长抢购

广告牌上几个字就能吸引很多人,啥字?“写不断的铅笔。”现场很多学生家长被这个广告牌所吸引,聚集到展台前好奇地询问,咋会不断呢?不是铅芯?张先生拿住这铅笔写字时故意不老实,左撇撇右撇撇,再猛地使劲写一写,“噢?真的不断啊。”

销售人员得意地打开下面,“里面就是普通的自动铅笔的铅芯,随便上街买铅芯,都能配套使用。”据销售人员介绍,这铅笔的秘密就是按压弹力的原理,每次写字按压,就会让铅芯向外弹出一小点,因为完全配合使用者的每笔画书写,弹出速度缓慢,露出的铅芯非常短,所以不会折断,如果一次弹出铅芯太长,那就一定会折断了。看到如此神奇的铅笔,家长们纷纷掏钱购买。

电动汽车:曾为奥运服务过

“怎么充电?”“每小时能跑多少公里?”3万多块就能买一辆电动私家车,既环保又好看,一辆辆黄色、白色、绿色的环保电动汽车引起了市民的关注,大家纷纷凑上去好奇地询问着。“我们的环保电动车为‘奥运鸟巢’、‘三军仪仗队’服务过,环保方面和质量绝对信得过。”展商指着一辆小型巴士介绍说。

据了解,这种电动汽车有两个缺点,一是因为需要充电,所以得有车库,而且电池的平均寿命是1~2年,年限到了需要更换新电池;另外一个缺点就是时速为每小时60公里,不能再快了。目前,展商已经和少林客车公司达成合作意向,正在共同研发大型客车,投入市场,而这种电动公交车在商丘永城公交公司已经投入使用,开始运营了。

小记们昨日先替市民们去郑交会现场探营,发现了好多有趣的东西,有天南海北各地小吃满足味蕾,有帮你代步的几万到百万的汽车,有美女古乐配合展示茶艺,有水暖床垫帮你度过寒冬,有时尚的小毛皮衣服给女士们挑选,逛个郑交会,真是可以边走边吃边品茶。另外小记们也向市民兜个底儿,不少参展商背着各种商品从全国各地奔赴郑州,展会结束可不愿意再把东西背回去,最后都将现场降价处理,想淘点便宜东西的,别忘了到明天下午去啊。

晚报记者 辛晓青 张竞映 李雪/文 廖谦 王银廷 马健/图



照片公仔:用自己照片定做专属公仔。



万元“烤鸭”



韩国打糕



茶艺表演

一饱口福

超级“夜市”:全国百种特色小吃荟萃

在展区内能品尝到来自全国各地的小吃,什么北京冰糖梨、云南过桥米线、西安泡馍、蒙古大串、海南椰子、开封宫廷杏仁茶、重庆酸辣粉、新疆烤肉、福建馄饨、大连元宝蟹……各地最具特色的上百种美食汇集在此。来这里逛一圈,就像去了趟“超级夜市”,如果逛饿了就坐下享受美食吧。

“蒙古大串每串10元,您走过路过可别错过!”只见身穿民族特色服装的蒙古大汉手拿一尺长的粗竹签,上面串着大块大块的羊肉,在油锅里这么一过,香味扑鼻。旁边摊位上的北京冰糖梨更是热气腾腾,红梨、冰糖、银耳、枸杞、大枣,光是看着就很有食欲。

“这头一天人就特别多,后面两天应该生意不错,看来我们那里的小吃在郑州很受欢迎!”来自四川卖担担面和酸辣粉的张师傅开心地说。据一位特地从西安赶到郑州的师傅讲,他们一行5个人是前几天开车来的,而这回国内慕名而来的小吃店就有近50家,大伙全都带着锅碗瓢盆来“赴约”。

美女茶艺:人海中享受一份宁静

“人生如茶,在紧张繁忙之中,泡出一壶好茶,细细品味,通过品茶进入内心的修养过程,感悟苦辣酸甜的人生,心灵也可以得到净化。”古筝伴奏、丝绸着装的美女现场表演乌龙茶艺,看起来就像是一场高雅的艺术演出,昨日的茶博会现场,专门的茶艺表演,吸引了许多市民坐下来欣赏,市民王女士连声赞叹道,“太美了,感觉中国的茶艺太有学问了。”

依次将紫砂水平壶、公道杯、品茗杯、闻香杯等茶具按顺序摆好,再焚点檀香,给大家介绍冲泡的茶具和茶叶的外形、色泽、香气,接着倾倒入出高长且细的水流温润清洗茶叶……美女品茶特别讲究,除了有婉转的背景音乐、适宜的意境灯光之外,还需要各种各样我们叫不出名字的用具,沏茶的步骤也是复杂却不显繁琐,一切都那么恰到好处。

左手旋转拿出闻香杯热闻茶香,接着双手搓闻杯底香,用拇指和食指扶杯,中指托杯底拿品茗杯,就连举手投足都带着韵律……看着古典装束的美女异常优雅展示,大家也不禁陶醉于茗香中,人茶合一了。

一饱眼福

仿真食物:烤鸭1万一只

“烤鸭!”平日最爱吃烤鸭的小李,远远看到就咂着嘴巴跑过去,走近一看似乎有点不对,“没香味没热气。呀,原来是假的。”原来这里摆的全是来自福建福州的寿山石雕刻的仿真食物,不光有烤鸭,还有大块的猪肉、整条的鱼、汉堡包、饺子、花生、核桃等。

小李拿起一堆“饺子”感叹,真是太像了,这石头真是天然的?该雕刻厂的张先生说,所有雕刻的物品都是整块石头,而且没有经过染色,纯天然。小李爱吃烤鸭,对这个寿山石雕刻的烤鸭爱不释手。“看起来和真的一模一样,大小样子颜色,就是少了温度和香味,干脆买一只回去吧。”可是一问价钱又把小李给吓得赶紧放下,“1万1只啊,这可是我见过的最贵的烤鸭了。”

聊天交友 情感故事 美妙声动之旅尽在

9600111

网通固话小灵通均可拨打